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1. CpaBHUTENbHAsA BENUYNH
CpaBHUTENbHOE KOMNYEeCTBO ?
CpaBHUTENBLHLIN pa3mMep, 0
CpaBHUTENbHOE Ka4eCTBO YEro-H.

‘Ton Ko Ba H M 2. Pa3pan, cTyneHb, paHr.
e Cn O Ba 3. 3BaHue.
(( CTe n e H b )) ? 4. NponseeneHmne paBHbIX

MHOXWUTEeNeW, pesynsrat NOBTOPHOT

0)
vanars oteer Y MHOXKEHUA HNCITA Ha CaMOTo CE

oS




1. CmeneHb KyrnibmypHocmu. Bbicokas cmereHb macmep
cmea. CmerieHb poocmaea.

2. QH.OJoudem 0o cmerieHeu U3eecmHamix.

A

3. YueHas cmerieHb KaHOuOama, 0oKmopa Hayk.
B
4. BozgedeHue 6 cmerneHb. [Tokazamerb cmereHu.
KC 8 nmou cmerieHul.
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2 0)  «cApuchbmetunka» inohaHrta

(III Bex H.9)

* B cBOen sHameHuTon «Apudpmetuke» modpaHT AnekcaHgpuncKknm
OMNUCLIBAET NMepBble HaTyparibHble CTENEHWN YNCEN TaK:

» «Bce uncna... COCTOAT N3 HEKOTOPOro KonuyecTsa eAuHULL; ACHO, YTO
OHW NMPoAOoMKaKTCA, yBENMYMBAACH 40 OE€CKOHEYHOCTMW. ...Ccpean HNX
HaxoQAaTcA: KBagparhl, nonyyaruwmecsa oT YMHOXEHNS HEKOTOPOro
4yucna camoro Ha cebsi; 3TO XKe YMCNOo Ha3blBaeTCs CTOPOHOW KBaapara,
3aTteM KyObl, nony4yarLwimecs oT YMHOXEHMNS KBAAPATOB Ha UX CTOPOHY,
naree KBaaparo-KBagapartbl — OT YMHOXEHMS KBaApPaTOB CaMUX Ha
cebq, nanee KBaapaTo-Kybbl, nonyyatrowmnecs ot YMHOXEHUSA KBagpaTa
Ha |<y€€55 ero CTOPOHbI, garnee Kybo-Kyobl — OT YMHOXEHUS KyOOB caMunx
Ha ceba».



Ha3oBurte ux
MMeHa?

*AI3BECTHO, UTO ...
BBeJ .
oTpuuaTesibHbIU U
HyneBOWU
nokKasartenm,

* ... BBeJ 3anucCb
COBPEMEHHOW
CTeneHwm.

Y3HaTb OTBET




«®paHuy3, 6bakanasp MeaULINHbI (okono 1500
r.) CMesio BBEJT B CBOKO CUMBOJSUKY HE MOJIbKO Hy/1e80oU, HO U
ompuuamersibHbIl nokazamesib cmernexu. OH nucan ero
MEJTKMM LUPNATOM CBEPXY U cripaBa OT Koad liTa.

Y B ero «[eomeTpumn» (1637
Mbl HAXOAUM coepe/vleHHoe obo3HayeHue
cmerieHeu
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[lokasaTenbHOW PyHKLMEN Ha3biBaeTCca 3annucb Buaa: .

X

. A ,f0e a— OCHOBaHMe bonblUe HYMA N HE
Pacnus €AUHULE, a X — NoKasaTenb.

a*.a>0a+1



CBOUCTBA CTeneHu.
8 cBOUCTB!
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CBoucTrBa nokasarejbHOHU c])yHKunn.
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1. Nonb3ydack
CBOUCTBOM
MOHOTOHHOCTW
roadouka
NnokasaTenbHOU
JOYHKLNN CpaBHUTb
ymcna

1. n‘ﬁ % ﬂ_\/g

2.

Y3HaTb OTBET
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0,773 0,776
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oJlanTte
onpeaeneHue
ACUMIMTOThbI U
onpegenuTte Ans
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Y3HaTb OTBET
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AcuMnTOTa — OCb OY:
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[lpaBuna, no3BongdtoLlee peLlaTk
NnokasaTernbHble YpaBHEHUS.

PelunTe ypaBHeHMeE:

0 pxtl _ 9x-1

Y3HaTb OTBET



[lpaBuno 1.
Heobxoammo obe yacTtu

05X+l — 9x-1 ypaBHEHWNSA NPUBECTU K OOHOMY
) = OCHOBAaHMWIO.

-x=-1 _ ox-1
2 = 2 [TlpaBuno 2:

—~v=1=x-1 [lpnpaBHATL NoKasaTenu, ecnu
obe YyacTun umMerT ogMHaKoBOE
~7% = () OCHOBAaHMe.
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3 (4324531 -6) =5
3" (36415 6) = 5
3X45 5

3x_—_3—2
9

X=—2



Pewuntb
yYpaBHEHuUe

32X+1_8,3X=3




3:3%-8-3*=3
BBefieM 3aMeHY: 3" =T  Bepuemcs kx: 3° = 3
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PeLn
UTe He
paBeH
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100na, BETBU

p: -
5 <5% Ha NpOXOAUT
OHU +2 N -2.
5> 1- 1 3HaK He MeHgeM
x* < 4
X192 = T2 TOE



Pewuurte
HepaBeHCTB
o: 1 1 1
X 3x+2
— (=) —(= <0

Y3HaTb OTBET




[TokaxkeMm pelieHmne
HepaBEeHCTBA Ha YepTeEXe.

Yucna, meHbLLne HYJ1A JexXat
MO J1IEBYHO CTOPOHY OT HEIO:

< 50 N

PeweHue.
1 1 1
2 X 3x+2
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n < 1— | 3HaKk MeHdeM

2+x>3Xx+2
—2x>0

X <= 0



Pewunrte
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Nnpn 3TOM NMNOMHUM, 4YTO

3HameHaTenb HyMio He PaBeH: elLM HepaBeHCTBO METOOM

4X_ 2 = 0 MHTEepBanos:
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2%% = 2
1
X F 3 1
2x=1x=05 OTBeT: (§; 0,5]
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« 1. [pocneanTe B oTBETAX NCTOPUIO PA3BUTUS CTEMEHMN.
« 2. [puBeauTe Nnpumep 3agad, rae NCNosrib3yeTcsi CTEMNEHb.
« 3. OCHOBHbIE NpaBusa Npu peLleHnn nokasaTernbHbIX YpaBsi

« 4. Kakoe cBOUCTBO rpagmka nokasartenbHon oyHKLUN UCMO
peLeHnn HepaBeHCTB?

4. Y10 TpyOoHee naetca: «PeweHne ypaBHEHNN NNN HEPABEHCTB?»
* 5. bygem ewe npoBoaAnTb TakmMe YPOoKn?
* 6. OueHnm cedbqa no konmyecTBy HabpaHHbIX 6annos:

eJlo 70 6annoB — «3»
*70-100 6annoB — «4»
ebonee 100 6annoB — «5»
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